
 السوال الاول

السوال ٌشبه همو واضح كثٌر بس تراه   

 

 

51تقسم  8الحل                   

 

 

رفض الفرض العدمً وهو صحٌح وٌجب فبوله/  الحل   

 

 4- ٌتناسب حجم العٌنه مع تباٌن المفردات فً المجتمع تناسباا / الحل طردٌا  

  *اضافه  معلومات: ٌتناسب حجم العٌنه مع درجة الثقه طردٌا  وٌتناسب حجم العٌنه مع خطا التقدٌر تناسب عكسٌا 

 

 

اذا كان  -6  

ٌواسون الحل توزٌع  



 

 

 الحل

 

 

 

فبول الفرض الصفري/ الحل  

اذا كانت قٌمة  زد المحسوبه اكبر من زد المجدوله نرفض 

 الفرضٌه الصفرٌه والعكس صحٌح   



 

 

 

 

 

 الحل  أ

 الحل ب

ب/  الجواب    

الجواب 

د  هو   



5956(  = زد )  فان قٌمة الدرجه المعٌارٌه % 51اذا كانت فتره الثقه /54  

8918( = زد)فان القٌمه المعٌارٌه  %  55معلومه اضافٌه واذا درجة الثقه   

 

ورودمن ملخص  66مستوٌات الدلاله او الثقه صـــ / نستطٌع ان تفرر فبول الفرضٌه الصفرٌه او رفضها من خلال/51  

 

 

 الجواب   

z=  -2 

58تقسم ( 88-588)  

 

 

 

 

=الاشارات كلهااا       

 الجواب    ب

 الجواب    

تساوي او عدم تساوي حجوم 

 العٌنات

 الجواب

Z=20   

 

z 



 

 

 

 

 الجواب

 ب

 

z 

 اتمنى احد  من المذاكرٌن ٌحل هالسوال

 

8956لان الجواب ٌطلع معً    

حجم العٌنه /الجواب

وتوزٌع الظاهره فً 

 المجتمع

 

القٌمه /الجواب

المتوقعه تساوي 

  التباٌن

/الجواب   

 متماثل توزٌع طبٌعً

 



 

فبول الفرض الصفري او العدمً/ الجواب   

 

وجوابه ومعلومه اضافٌه/ 86سوال   

 

 

81____<    28=   الجواب   

 

 

 الجواب

 الاسالٌب المعلمٌه

//الجواااب  

(العدمً)الفرض الصفري   



 

 

 

 

 

 

مربع معامل الارتباط= معامل التحدٌد   

  8985=8958
8

 

 الجواب   أ

 

 رفض الفرضٌه الصفرٌه

 الجواااب 

 الفرض الصفري 

 الجواااب 

 توزٌع ذو حدٌن

5أو     895محتار بٌن اجابتٌن     

اذا وقعت النقاط ع منحنى او خط مستقٌم اللً اعرفه  انه تكون العلاقه قوٌة جدا  

 لكذا اترك الاجابه   للناس المذاكرٌن



 

 

 

 

 

 الجوااااب

 طبٌعة العلاقه وحجم العٌنه

 الجواب من نفس الجدول

 



 

 

 

 

 

 الجواب 

88تقسٌم  58( = رقم زوجً)ح  



 

 الحل   بٌكون من نفس الجدول

ج   اتوقع انا   الجواب  

 

 القٌمه اللً تربط بٌن الطول و العمر

 وبعد ننتظر  جواب  اللً ذاكروا



 

 

 

 

58الجواب      

من ملخص ورود 588صـــ   

Sig.  اذا كانت قٌمة 

8981اكبر من    

 نقبل الفرضٌه البدٌله  



 

 

 

 

 موفقٌن جمٌعااا

 ولاتنسونً من الدعاء 

 

محمد/ اخوكم   

Sig (2-tailed)=18 

8981اكبر من    

 


